

中国国际贸易促进委员会福建省委员会

关于转发中国贸促会境外疫情措施提示的通知

各设区市贸促会：

现将中国贸促会境外疫情措施提示（即《中国贸促会关于有关国家（地区）因新冠肺炎疫情采取的相关措施提示（四十三）》）（附后）转发你们，请速转发属地企业。

附件：中国贸促会境外疫情措施提示



最新！韩国继续暂停口罩用熔喷布出口，乌克兰延长个人防护用品出口禁令

中国贸促 2020-07-30



根据国家移民局官网、中国驻相关国家大使馆及经济商务参赞处官网、WTO官网、威尔森集团全球港口应对新冠疫情限制性措施查询平台、国际航空运输协会、境内外相关媒体网站发布的信息及中国贸促会驻外代表处和部分企业反馈的情况，贸促会在有关国家（地区）因新冠肺炎疫情采取的相关措施提示（四十二）基础上对相关信息进行了更新，供企业参考。据不完全统计，截至2020年7月29日，共有194个国家（地区）因疫情影响采取相关措施，包括中国香港、澳门和台湾地区。



相关措施完整版请扫描下方二维码查看境外疫情措施提示地图，也可点击阅读原文或在电脑端打开中国贸促会官网点击右下方地图链接。本期更新中有放松部分管控措施的国家（地区）在地图版提示中将以蓝色圆点标识。供企业参考。



对货物贸易（除医疗物资外）采取措施的情况——截至7月29日，共有56个国家（地区）采取相关措施，本期无更新。

对医疗物资贸易采取措施的情况——截至7月29日，共有85个国家（地区）采取了相关措施，本期更新2个国家（地区），具体情况如下：

| 序号 | 国家(地区) | 所在洲 | 主要内容 |
|----|--------|-----|---|
| 1 | 韩国 | 亚洲 | WTO 网站更新，继续暂停口罩用熔喷布(5603.92.00)出口至 8 月 5 日。 |
| 2 | 乌克兰 | 欧洲 | 乌克兰政府将个人防护用品出口禁令进一步延长至 2020 年 8 月 1 日。 |

对船舶/航班/列车采取措施的情况——截至7月29日，共有156个国家（地区）采取了相关措施。本期更新17个国家（地区），其中阿联酋、伊拉克、约旦、尼日尔、塞拉利昂、塞舌尔重启部分航班或重新开放机场；经印度尼西亚港口当局批准，允许印尼及外国机组人员更换。具体如下：

| 序号 | 国家(地区) | 所在洲 | 主要内容 |
|----|--------|-----|---|
| 1 | 阿联酋 | 亚洲 | 阿提哈德航空公司宣布于 7 月 27 日恢复阿布扎比至上海客运航线，每周一班。 |
| 2 | 巴基斯坦 | 亚洲 | 国际航空运输协会 7 月 27 日更新，飞往瓜达尔 (GWD) 和图尔伯特 (TUK) 的航班已暂停。 |
| 3 | 格鲁吉亚 | 亚洲 | 国际航空运输协会消息 7 月 27 日更新，格鲁吉亚所有航班继续暂停至 8 月 31 日。 |
| 4 | 韩国 | 亚洲 | KBS 电视台 7 月 27 日称，鉴于近期出现的输入性确诊外籍病例中，大多是从国外进入韩国港口的船上人员，韩国政府决定从 27 日零时开始，针对巴基斯坦、孟加拉国、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、菲律宾等 6 国港口出发的船上人员加强防疫管理举措，要求这些船员须向韩国政府提交出发前 48 小时内拿到的新冠肺炎检测结果为阴性的诊断书，否则拒绝入港。 |
| 5 | 土库曼斯坦 | 亚洲 | 国际航空运输协会 7 月 22 日更新，暂停飞往土库曼斯坦的航班直至 9 月 1 日。 |
| 6 | 乌兹别克斯坦 | 亚洲 | 国际航空运输协会 7 月 28 日消息，飞往乌兹别克斯坦的航班暂停至 8 月 1 日。 |
| 7 | 叙利亚 | 亚洲 | 国际航空运输协会 7 月 27 日消息，飞往叙利亚的航班暂停至 8 月 10 日。 |
| 8 | 伊拉克 | 亚洲 | 7 月 23 日，伊拉克民航局宣布重新开放巴格达国际机场、巴士拉国际机场、纳杰夫国际机场，恢复部分国内外客运航班。库尔德地区的埃尔比勒国际机场、苏莱曼尼亚国际机场暂未开放。 |
| 9 | 印度尼西亚 | 亚洲 | 威尔森船舶网 7 月 28 日更新，允许印尼及外国机组人员更换，但需经港口当局批准。 |

| | | | |
|----|------|----|---|
| 10 | 约旦 | 亚洲 | 约旦民航局宣布，约旦境内的机场将于8月5日向国际航班开放。民众可以搭乘国际航班，前往其他国家，但是约旦卫生部规定的检疫隔离措施将在其返回时适用。约旦民航局表示，他们正在测试约旦境内的机场和境内航空公司国际航班的恢复情况，8月5日后相关航空公司将被允许飞往由卫生部此前指定的22个国家和地区，但具体的航班制定则取决于该航线的市场需求和目的地国家的入境政策。 |
| 11 | 中国香港 | 亚洲 | 香港特区政府宣布决定从7月29日起收紧豁免人士的检测及检疫安排，暂停所有客船和没有在港处理货物装卸的货船船员换班，直至香港疫情受控为止。港府在网上公布，赴港进行货物装卸的货船在香港水域停留期间，所有船员必须留在船上，不得登岸。须换班的离船船员也要一直留在船上，直至获安排交通工具直接前往机场，避免与当地社区的接触。从外地搭乘飞机抵港进行换班的船员，则须在离开出发地前的48小时内，取得阴性检测结果认可，船员抵港后须立刻直接登船，不可在市区停留。 |
| 12 | 爱沙尼亚 | 欧洲 | 据媒体报道，今年塔林已取消了209艘游轮。目前尚不清楚今年夏天塔林是否会发出搭载旅客的游轮。 |
| 13 | 波兰 | 欧洲 | 国际航空运输协会7月28日消息，延续航空限制，飞往波兰航班继续暂停。 |
| 14 | 罗马尼亚 | 欧洲 | 国际航空运输协会7月28日消息，暂停阿根廷、亚美尼亚、阿塞拜疆、巴林、玻利维亚、波黑、巴西、佛得角、智利、哥伦比亚、哥斯达黎加、多米尼加共和国、厄瓜多尔、萨尔瓦多、埃斯瓦蒂尼、危地马拉、洪都拉斯、伊拉克、以色列、哈萨克斯坦、科索沃、科威特、吉尔吉斯斯坦、卢森堡、马尔代夫、墨西哥、摩尔多瓦、黑山、北马其顿、阿曼、巴勒斯坦、巴拿马、秘鲁、波多黎各、卡塔尔、俄罗斯、沙特阿拉伯、塞尔维亚、新加坡、南非、苏里南、特克斯和凯科斯群岛、美国及美属维尔京群岛飞往罗马尼亚的航班。 |
| 15 | 尼日尔 | 非洲 | 国际航运协会消息，8月1日起，尼日尔航班重新启动；旅客必须在抵港前出具72小时内冠状病毒检测报告。 |
| 16 | 塞拉利昂 | 非洲 | 国际航运协会消息，飞往塞拉利昂的航班重新启动。 |
| 17 | 塞舌尔 | 非洲 | 国际航空运输协会消息，塞舌尔的机场重新开放。中国驻塞舌尔使馆消息，8月1日起，塞将逐步恢复商业航班。 |

对边境口岸采取措施的情况——截至7月29日，有106个国家（地区）采取了相关措施。本期更新2个国家，其中马里从7月31日零时起开放陆地边境。具体如下：

| 序号 | 国家(地区) | 所在洲 | 主要内容 |
|----|--------|-----|--|
| 1 | 蒙古国 | 亚洲 | 7月29日，鉴于蒙古国疫情防控情况，继续关闭航空和陆路口岸。 |
| 2 | 马里 | 非洲 | 中国驻马里使馆消息，根据马里政府公告，马里将从7月25日零时起开放领空，从7月31日零时起开放陆地边境。领空开放后，马方要求所有离港、到港和中转人员，除遵守政府业已公布的防疫措施外，还必须填写健康状况申报表（届时可从 www.sante.gov.ml 或 www.anac-mali.org 下载），并出具始发国医疗卫生机构出具的三日内新冠肺炎核酸检测阴性证明。 |

对人员入境采取措施的情况——截至7月29日，共有179个国家（地区）采取了相关措施。本期更新25个国家（地区），其中持有日本入国管理厅颁发的在留卡的外国人，只要是2020年4月2日之前出境的，都有可能再次入境；中国台湾即日起开放所有境外应届毕业生返台完成学业，包括大陆学生；波兰允许部分非欧盟国家旅客入境；挪威扩大允许国民前往瑞典的地区；乌克兰对以旅游目的入境或过境乌克兰，且在乌境内停留时间不超过30日的中国公民实行免签制度。具体如下：

| 序号 | 国家(地区) | 所在洲 | 具体内容 |
|----|--------|-----|---|
| 1 | 阿联酋 | 亚洲 | 据阿联酋当地媒体 7 月 26 日报道，阿联酋航空表示，自 8 月 1 日起，来自 29 个国家的旅客入境阿联酋迪拜时，除了要携带阿联酋指定实验室出具的有效期为 96 小时的核酸阴性检测证明外，还必须在迪拜机场进行二次新冠病毒检测。 |
| 2 | 韩国 | 亚洲 | 据韩联社 7 月 28 日报道，为防止境外输入病例给韩国内防疫工作带来影响，韩政府宣布将加强对境外入境人员的防疫检查。自 7 月 13 日起实行的自疫情严重国家入境的外国人须在入境时提交核酸检测“阴性诊断书”的有关政策调整为须两次提交核酸检测“阴性诊断书”（入境 3 日内一次，隔离第 13 日一次）。此外，韩政府还在研究是否将俄罗斯指定为疫情严重国家，目前，孟加拉、巴基斯坦、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、菲律宾、乌兹别克斯坦等已被韩列为疫情严重国家，并拟将逐步实现外籍确诊者治疗费用自理。 |
| 3 | 科威特 | 亚洲 | 国际航空运输协会 7 月 27 日更新，所有外籍乘客继续禁止进入科威特。 |
| 4 | 马来西亚 | 亚洲 | 国际航空运输协会消息 7 月 27 日更新，马来西亚限制外国公民入境直至 8 月 31 日。据悉，近日吉隆坡国际机场将转机可停留时间由 120 小时缩减至 48 小时。机场中转区内食宿服务大幅减少，为了避免转机的中国公民滞留机场情况的发生，中国驻马来西亚使馆特此提醒，若选择吉隆坡国际机场转机，请务必确保转机停留时间在 48 小时以内。 |
| 5 | 蒙古 | 亚洲 | 蒙古国继续禁止外国人入境。 |
| 6 | 日本 | 亚洲 | 近日，日本政府方面表示，8 月将推出新政，持有日本入国管理局颁发的在留卡的外国人，只要是 2020 年 4 月 2 日之前出境的，都有可能再次入境。对于 4 月 3 日及之后由日本出境的持在留资格的外国人，他们的在留资格也会相应延期。 |
| 7 | 土耳其 | 亚洲 | 国际航空运输协会 7 月 27 日消息，来自阿富汗或孟加拉国的旅客不得入境（不适用于土耳其公民）。入境旅客和机组人员应接受医疗检查。 |
| 8 | 土库曼斯坦 | 亚洲 | 7 月 24 日，土库曼斯坦外交部照会驻土使团表示，为预防新冠肺炎疫情输入，土方此前对本国公民、外国公民、无国籍人士，以及货物运输和各类交通工具出入境采取的限制措施延长至 9 月 1 日。 |
| 9 | 中国台湾 | 亚洲 | 中新社台北 7 月 22 日电，台湾“流行疫情指挥中心”22 日在记者会上说，即日起开放所有境外应届毕业生返台完成学业，包括大陆学生。另外，8 月 1 日起开放境外人士申请赴台就医。 |
| 10 | 奥地利 | 欧洲 | 据奥地利卫生部最新规定，从 7 月 27 起，从埃及等 32 个高风险国家或地区入境奥地利须持有入境前 72 小时内出具的阴性核酸检测结果；或入境后进行居家隔离，并在 48 小时内自费进行核酸检测，获得阴性检测结果后才可结束隔离。 |
| 11 | 波兰 | 欧洲 | 根据国际航空运输协会 7 月 28 日消息，波兰允许非欧盟国加拿大、格鲁吉亚、韩国、日本、黑山以及英国和瑞士的旅客入境。 |
| 12 | 罗马尼亚 | 欧洲 | 入境限制继续至 8 月 15 日。来自阿根廷、亚美尼亚、阿塞拜疆、巴林、玻利维亚、波黑、巴西、佛得角、智利、哥伦比亚、哥斯达黎加、多米尼加共和国、厄瓜多尔、萨尔瓦多、埃斯瓦蒂尼、危地马拉、洪都拉斯、伊拉克、以色列、哈萨克斯坦、科索沃、科威特、吉尔吉斯斯坦、卢森堡、马尔代夫、墨西哥、摩尔多瓦、黑山、北马其顿、阿曼，巴勒斯坦、巴拿马、秘鲁、波多黎各、卡塔尔、俄罗斯、沙特阿拉伯、塞尔维亚、新加坡、南非、苏里南、特克斯和凯科斯群岛、美国及美属维尔京群岛的乘客要被隔离 14 天。罗马尼亚签发的护照和国民身份证件在 COVID-19 疫情期间过期，有效期延至 2020 年 8 月 14 日。 |
| 13 | 挪威 | 欧洲 | 据瑞典《今日工业报》7 月 24 日报道，一段时间以来，挪威人仅能前往瑞典 Blekinge 等三个地区旅行。挪威农业和食品大臣 Olaug Bollestad 在今天的新闻发布会上宣布：“现在增加 Kalmar， |

Värmland, Närke 和 Östergötland 作为挪威人可以前往的地区”。但是，Bollestad 表示，这些地方也可能随着疫情的发展而禁止前往。

| | | | |
|----|-------|-----|--|
| 14 | 乌克兰 | 欧洲 | 乌克兰总统办公室网站当地时间 7 月 28 日发布消息称，为发展乌中友好关系，加强在两国旅游领域的双边合作，乌克兰总统泽连斯基已签署第 295/2020 号总统令，宣布自 2020 年 8 月 1 日至 2021 年 1 月 31 日期间，对以旅游目的入境或过境乌克兰，且在乌境内停留时间不超过 30 日的中国公民实行免签制度。 |
| 15 | 英国 | 欧洲 | 英国外交部 7 月 27 日更新了旅行警示，鉴于西班牙多个地区新增确诊病例数出现上升，英国外交部建议民众停止所有前往西班牙的非必要旅行。当日，英国政府表示，可能将入境隔离措施扩大到西班牙以外的其他国家，以防止新冠肺炎疫情在英国再次暴发。 |
| 16 | 哥斯达黎加 | 北美洲 | 在 2020 年 8 月 1 日之前，乘客不得进入哥斯达黎加。 |
| 17 | 美国 | 北美洲 | 在过去 14 天内，已过境或曾在奥地利、比利时、巴西、中国、捷克、丹麦、爱沙尼亚、芬兰、法国、德国、希腊、匈牙利、冰岛、伊朗、爱尔兰、意大利、拉脱维亚、列支敦士登、立陶宛、卢森堡、马耳他、荷兰、挪威、波兰、葡萄牙、斯洛伐克、斯洛文尼亚、西班牙、瑞典、瑞士或英国(不包括欧洲以外的海外领土)过境的乘客不得入境和过境。 |
| 18 | 巴西 | 南美洲 | 国际航空运输协会 7 月 27 日消息，乘客不允许进入巴西。这不适用于巴西国民和居民、出差的乘客、商船海员、巴西国民的直系亲属或馆长。巴西国民的配偶必须有巴西结婚证。如果证书不是巴西签发的，必须由领事馆填写。还需要葡萄牙语的非正式翻译。 |
| 19 | 智利 | 南美洲 | 7 月 31 日之前，乘客不得进入智利。 |
| 20 | 吉布提 | 非洲 | 国际航运协会消息，飞往吉布提的旅客抵达时须接受医疗检查。 |
| 21 | 马里 | 非洲 | 国际航运协会消息，旅客最多须在抵港 3 天前出具冠状病毒(COVID-19) PCR 检测结果阴性的医学证明。旅客须接受隔离 14 天。 |
| 22 | 塞拉利昂 | 非洲 | 国际航运协会消息，乘客须接受医疗检查且在出发前通过 www.travel.gov.sl/ 得到旅行授权。 |
| 23 | 塞内加尔 | 非洲 | 来自奥地利、比利时、捷克、丹麦、爱沙尼亚、芬兰、法国、德国、希腊、匈牙利、冰岛、意大利、拉脱维亚、列支敦士登、立陶宛、卢森堡、马耳他、荷兰、挪威、波兰、葡萄牙、斯洛伐克、斯洛文尼亚、西班牙、瑞典和瑞士的国民不得入境。 |
| 24 | 塞舌尔 | 非洲 | 中国驻塞舌尔使馆消息，塞舌尔旅游部、民航局、卫生部发布塞旅行手册，主要内容如下：一、经由中国等低风险国家入境塞舌尔的旅客须持旅行前 72 小时内核酸检测阴性证明（聚合酶链式 PCR 或快速抗体）；经由中风险国家入境的旅客须持行前 72 小时内的聚合酶核酸检测阴性证明；高风险国家旅客禁止入境。详情请见塞旅游部网站： tourism.gov.sc/covid-19-guidelines 。二、检测阴性证明及航班、酒店住宿信息应提前发至塞卫生部邮箱： visitor@health.gov.sc ，未提交上述信息的旅客将在入境时接受核酸检测。三、登机前，旅客应向航空公司提交核酸检测结果供查验并遵守航司相关规定。四、旅客应确保预订的酒店等住宿提供方已取得塞卫生经营许可，并在入境时向移民管理部门出示订单供查验。如旅客所订的酒店未取得塞卫生经营许可，旅客将被转至其他已取得许可的酒店。五、旅客须购买涵盖入境期间全面医疗服务的旅行保险。 |
| 25 | 赞比亚 | 非洲 | 国际航空运输协会消息，所有航班必须前往卢萨卡(LUN)。旅客和航空公司机组人员须接受至少 14 天的隔离，费用自理。 |

宣布进入紧急状态等情况的国家（地区）——截至7月29日，共有163个国家（地区）采取了相关措施。本期更新22个国家（地区），其中巴林、卡塔尔、缅甸、加纳放松部分管控措施。与此同时，多国延长紧急状态或宵禁时间，颁发“口罩令”，加强管控措施。具体情况如下：

| 序号 | 国家(地区) | 所在洲 | 具体内容 |
|----|--------|-----|--|
| 1 | 阿联酋 | 亚洲 | 据阿联酋《今日海湾》消息，当地时间7月28日晚，为加强新冠肺炎疫情防控，阿联酋沙迦酋长国政府执行委员会(SEC)决定延长聚集性活动禁令，禁止民众举行婚礼、公共庆典、节日聚会、体育比赛等一系列活动。该规定自8月1日起实施，至8月31日结束。届时，如有需要，该禁令可能继续延长。 |
| 2 | 巴勒斯坦 | 亚洲 | 为抑制疫情扩散，在即将到来的宰牲节期间，巴勒斯坦政府再次实施严格的防控措施。7月31日上午至8月2日上午，约旦河西岸各省将恢复实行全面封锁，届时民众必须禁足在家。 |
| 3 | 巴林 | 亚洲 | 巴林王储召开政府行政委员会会议作出决定，将从8月6日起重新开放健身房、游泳池、户外体育场以及其他私营体育场所。巴林王储表示，国家在应对新冠肺炎疫情的各个阶段始终坚持国家和人民利益至上，重新开放私营体育场所标志着巴林抗疫工作进入一个新的阶段，政府将继续坚定不移地做好抗疫工作，保护每个人的健康和安全。 |
| 4 | 哈萨克斯坦 | 亚洲 | 7月23日，哈首席卫生医师叶西玛加姆别托娃表示，隔离期间无论是在封闭场所还是在露天环境都应佩戴口罩。这已成为硬性规定，如违反这一规定，将受到相应处罚。7月24日，努尔苏丹市主要出入通道重新设立警方检查站。城市周边度假休闲区已禁止前往。截至目前，努尔苏丹市已成立16个监察小组，负责对全市娱乐场所、餐厅等机构进行监督检查，确保隔离限制措施落实到位。 |
| 5 | 韩国 | 亚洲 | 据韩联社7月27日报道，在当天举行的例行记者会上，中央事故处理本部防疫总负责人尹泰镐(音)表示，将根据国内防疫进展和医疗部门的负荷程度，分阶段针对入境韩国的外籍新冠确诊患者收取治疗费用。 |
| 6 | 卡塔尔 | 亚洲 | 7月26日晚，卡新冠肺炎疫情防控最高委员会举行新闻发布会，宣布将原定于8月1日开始的解除疫情管控措施计划第三阶段提前至7月28日开始，其中包括：（一）准许幼儿园、托儿所复学，复学人数不超过50%，须提前向行政发展、劳工与社会事务部申请。允许私营医疗机构就诊人数提升至80%，可上门服务。准许驾校有限复课。继续有限开放博物馆、图书馆。继续有限开放清真寺、祈祷室，以举办周五聚礼和宰牲节礼拜。（二）公园、海滩、滨海大道等区域人员聚集不可超过30人，继续关闭上述场所的游乐场和体育设施。准许在室内组织不超过10人的聚会。专业和业余人士可在空旷场馆内组织40人以下的团队运动，露天场地人数不限，允许举办无观众体育赛事。（三）允许购物中心、批发市场、露天市场有限开放，禁止不满12岁儿童入内，允许取得“国家清洁计划”证明的餐厅有限开放。允许理发厅、美容院有限恢复营业，开业前须提前向商工部申请，员工须持病毒检测阴性报告，顾客须提前预约。允许健身房、养生、健身俱乐部有限开放，继续关闭室内泳池、按摩院等。 |
| 7 | 黎巴嫩 | 亚洲 | 黎巴嫩政府7月27日同意，把目前的防疫全国总动员状态再次延长四周，至8月30日。此外，黎巴嫩宰牲节期间禁止宗教集会。 |
| 8 | 蒙古 | 亚洲 | 7月29日，蒙古国政府会议听取了国家紧急情况委员会前一天会议报告，并决定将疫情防控高度戒备状态期限延长至8月31日。鉴于蒙古国疫情防控情况，政府将适度放松疫情防控限制措施，允许经风险评估的个体企业、电影院、寺庙及儿童游乐场所等行业继续正常营业；中小学和幼儿园、职业技术培训机构、高校和职业学校分别于9月1日、14日和10月5日以在线课程和课堂教学形式有序复课和恢复运营；停止体育场馆、游戏厅、酒吧等密闭场所聚集性活动。 |
| 9 | 缅甸 | 亚洲 | 《缅甸环球新光报》7月23日报道，尽管新冠肺炎疫情还在持续，仰光地区约有6千家工厂和作坊已恢复运营。但据相关部门介绍，约有160个工厂和作坊仍处于关闭状态。 |

| | | | |
|----|--------|----|--|
| 10 | 乌兹别克斯坦 | 亚洲 | 隔离管控措施自 8 月 1 日延长至 8 月 15 日，继续禁止举行婚礼及其他家庭聚集活动，公共场所、街上及小区内须严格保持社交距离、禁止 3 人以上聚集、必须佩戴口罩，65 岁以上人员建议居家隔离、无特殊需求勿上街；公共交通继续暂停运营，继续暂停开放物资市场、大型商场、公园娱乐设施、健身房、游泳池、餐厅（外卖除外）、学前教育机构、培训机构、理发店、美容院、疗养院、旅馆、民宿、儿童夏令营、海滨浴场等休闲场所；继续禁止各州间车辆通行（塔什干市和塔什干州间通行除外）；建议大型企业安排专门人员负责生产、服务及销售场所的防疫工作；国家机关仅允许有限工作人员到岗工作，其余人员均进行休假或远程办公，暂停人员出差，所有会议均须以视频会议方式举行。7 月 31 日—8 月 2 日、8 月 8 日—9 日，乌各州禁止包括出租车在内的各类交通工具运行，有通行证及无需通行证可运行的车辆除外，需紧急医疗救助情况下允许驾驶私家车出行。 |
| 11 | 越南 | 亚洲 | 据路透社 7 月 27 日报道，在重现本土病例后，越南重新进入高度戒备状态。越南政府 27 日发表声明表示，每天将会安排 100 趟国内航班从岘港飞往该国其他 11 个城市，此次撤离将花费至少 4 天时间。回到越南其他地方的人需要居家隔离 14 天。 |
| 12 | 比利时 | 欧洲 | 新华社消息，比利时首相维尔梅斯 7 月 27 日在国家安全委员会会议后举行的记者会上表示，为应对近期有所抬头的疫情，政府决定收紧相关防控措施，包括从 7 月 29 日至 8 月底一个家庭能密切接触的亲友人数将由过去的最多 15 人减至 5 人；大型活动的人数限额减半；婚礼、宴会等私人聚会最多不超过 10 人等。 |
| 13 | 冰岛 | 欧洲 | 据《冰岛晨报》7 月 28 日报道，今天下午召开的新闻发布会上，冰岛卫生部长 <u>Svandis Svavarsdottir</u> 宣布，鉴于最近几天冰岛出现的新冠病毒社区感染，决定接受流行病学专家的建议，推迟放宽集会限制的时间。即原定于 8 月 4 日将集会限制人数由 500 人放宽至 1000 人、餐厅和娱乐场所的开放时间由 23 点放宽到午夜 0 点，推迟 2 周到 8 月 18 日实施。 |

| | | | |
|----|-----------------|---------|--|
| 14 | 罗马尼 亚 | 欧洲 | 罗马尼亚总理奥尔班7月27日呼吁各级地方政府官员支持中央政府为遏制新冠病毒传播所做努力，并宣布有可能对海滩旅游和露天餐厅等场所采取更严厉的防控措施，包括家庭成员在海滩晒太阳也必须保持一定距离，缩短露天餐厅营业时间，民众在人员密集的露天场所必须佩戴口罩等。 |
| 15 | 瑞士 | 欧洲 | 瑞士日内瓦州规定，从7月28日起所有进入商业场所人员都必须佩戴口罩。 |
| 16 | 希腊 | 欧洲 | 希腊公民保护部副部长哈达利亚斯在7月28日举行的每周疫情通报会上宣布，从7月29日起民众前往银行、餐厅、咖啡厅、公立部门、食品店、肉店、糕点店、杂货店、电梯也都必须佩戴口罩。另一方面，希腊教育部长妮基·凯拉梅乌斯(Niki Kerameus)向媒体表示，不排除会调整新学年开学时间的可能性。与此同时，教育部和希腊的流行病专家们还在商讨两种备选方案。 |
| 17 | 意大利 | 欧洲 | 意大利总理孔特7月28日宣布，把该国原定于7月31日到期的国家紧急状态延长至10月15日，以便更好地采取疫情防控措施。 |
| 18 | 巴布亚 新几内 亚 | 大洋 洲 | 新华社悉尼7月28日电，巴布亚新几内亚总理马拉佩当地时间27日下午宣布，首都莫尔兹比港所在的国家首都区将封城14天，以遏制新冠疫情蔓延。根据巴新政府发布的消息，有关封锁措施包括：每天晚10时至次日凌晨5时实行宵禁；公共场合必须佩戴口罩；从莫尔兹比港出发的国内航班全部取消；公交车停运；禁止15人以上的公众聚集；学校停课；只有关键行业可以营业；仅留必要岗位公务员上班等。 |
| 19 | 阿尔及 利亚 | 非洲 | 中国驻阿使馆消息，7月26日，阿政府发布公告，延长对阿尔及尔省、布迈戴斯省、苏克阿赫拉斯省、提塞姆斯里特省、杰勒法省、玛斯卡拉省、乌姆埃勒布阿吉省、布里达省、巴特那省、布依拉省、雷利扎那省、比斯卡拉省、罕什拉省、米斯拉省、舍雷夫省、西迪布拉贝省、梅地亚省、博济布阿雷利济省、蒂巴扎省、瓦尔格拉省、贝夏尔省、康斯坦丁省、奥兰省、塞提夫省、贝贾亚省、安娜巴省、阿德拉尔省、拉古阿特省和瓦德省等29个省份的宵禁政策，为期15天，时间为晚20点至次日早5点；延长上述29个省的省际公路交通禁令，为期15天；延长上述29个省的省内周末禁止公共和私人交通运输禁令。 |
| 20 | 加纳 | 非洲 | 中国驻加纳使馆消息，7月26日，加政府表示决定自8月1日开始第二阶段解禁。主要举措如下：一、宗教场所每次宗教活动时间从1小时延长至2小时，取消参与活动人数限制，参与者需戴口罩并保持社交距离。二、重新开放旅游景点和露天饮水点。三、取消此前对运输部门的限制，允许国内航班、出租车、小巴士和公共汽车满载运行，乘客必须在交通工具上戴口罩。 |
| 21 | 肯尼亚 | 非洲 | 中国驻肯尼亚使馆消息，7月27日，肯政府宣布延长全国宵禁（晚9时至次日早4时）措施30日。 |
| 22 | 马达加 斯加 | 非洲 | 中国驻马达加斯加使馆消息，马达加斯加颁布法令，马全境继续延长国家卫生紧急状态15天至8月8日，这是马第九次延长国家卫生紧急状态。 |

中国贸促会企业跨境贸易投资**法律综合支援平台****热线电话**：010-88075529 , 010-88075547 , 010-88075549**电子邮箱**：flb@ccpit.org**联系人**：中国贸促会法律事务部 许文超13521369903 , 陈怀生 13811422004**咨询时间**：每工作日上午9:00-11:30、下午13:00-17:00

(来源：中国贸促会法律事务部)

往期合集

- 1、欧亚经济联盟将逐步取消食品出口限制，阿根廷暂时取消生皮和毛皮、皮革和毛皮出口税
- 2、欧盟明确家禽鲜肉加工制品进口条件，阿联酋、土耳其、英国、约旦将陆续恢复与中国大陆航班
- 3、法航-荷航集团下周起加开至上海航班，缅甸将允许中国商务人士通过“快捷通道”入境
- 4、阿塞拜疆取消进口中国牲畜、海鲜等产品的禁令，巴西对34种治疗新冠肺炎的药物实行零关税
- 5、最新！缅甸为符合条件的中国公民启动快捷通道发放入境签证，巴拿马暂时将黄玉米的进口关税税率降至0%→
- 6、欧盟已取消玉米、高粱和黑麦的进口关税，韩国结束国内口罩限购，更多国家（地区）疫情相关措施点击查看→
- 7、哈萨克斯坦开放与中国边境的3个过货口岸，中蒙边境口岸“绿色通道”正式启动运行，更多国家（地区）疫情相关措施点击查看→
- 8、伊朗因疫情而关闭的贸易边境口岸80%已重新开放，科威特、泰国、希腊放松部分管制措施，更多国家（地区）疫情相关措施点击查看→
- 9、韩国将对进口食品厂家扩大实施以“单据审查”代替实地调查，直布罗陀恢复船舶过驳作业，更多国家（地区）疫情相关措施点击查看→
- 10、最新！英国、巴西肉企自愿停止对华出口，德国、葡萄牙恢复与中国的往返航班，更多国家（地区）疫情相关措施点击查看→